

一汽解放动力商务

连续斩获多项大奖

解放动力实力见证“喜爱+信赖”

近半个月来,解放动力连续获得多个奖项。12月17日,奥威CA6DM获“我信赖的十年经典发动机”奖,铂威CA6DH获“我信赖的国六中型动力”奖,12月22日,劲威CA4DB1-E5发动机,荣膺“年轻人喜爱的创富动力”称号,一个个获奖充分显示了解放动力的强大实力,而解放动力也用实力见证了“喜爱+信赖”。

匠心打造

实力赢得信赖

12月17日,从“致敬·十年——第十届我信赖的商用车动力评选”颁奖典礼上传来喜讯,解放动力奥威和铂威发动机联袂在本届“我信赖的商用车动力评选”获得大奖。奥威CA6DM获“我信赖的十年经典发动机”奖,铂威CA6DH获“我信赖的国六中型动力”奖。

本次颁奖典礼在北京举行,原机械工业部部长何光远等行业领导、专家学者以及发动机和零部件生产企业代表、用户代表、30多家中央和行业媒体参加典礼,共同见证了“我信赖的商用车动力评选”各大奖项的揭晓。

“我信赖的商用车动力评选”至今已举办十届,每届评选都与行业形势紧密呼应。国六排放法规即将全面实施,这次所有参评机型均达到国六排放标准,评选形式延续市场走访+专家评审+媒体评审的模式,参考五大指标评分体系,对参评机型进行综合评选。

经过层层角逐,奥威CA6DM和铂威CA6DH发动机以卓越的性能和可靠的品质脱颖而出,双双赢得殊荣,再次展现了一汽解放发动机事业部超凡的产品实力。

作为解放动力旗下的经典机型,奥威CA6DM发动机自上市以来,一直凭借过硬的产品品质备受用户青睐,市占率也是屡创新高。奥威CA6DM发动机采用了国家专利置顶凸轮轴设计、传动进气效率达到了行业领先,四气门与喷油器中至的设计令发动机进气更多、排气更彻底。此外,高压共轨技术的应用也令发动机的燃油混合更均匀、燃烧更充分,有效降低了油耗。

作为解放动力旗下中型高端动力的代表,铂威CA6DH身上自带自主、经济、可靠“三张标签”。该发动机最大的特点就是搭载了了解放动力自主研发的国六ECU,再开国内柴油机行业先河。还采用了2000bar国六电控高压共轨技术,使燃油油气雾化更均匀,油束落点更精准,放热率稳定性提升10%。还采用了高强度合金铸铁缸体缸盖、双层水套缸盖、螺旋珩缸筒、DLC镀膜活塞环等配件耐磨性更佳,发动机整机B10寿命达到了100万公里。同时,36个月不限里程保修等服务也进一步减少了用户的后顾之忧。

用心陪伴

成就最佳之选

12月22日,劲威CA4DB1-E5发动机在第二届“赢未来·商用车与零部件年轻人喜爱的创富冠军评选”活动中,荣膺“年轻人喜爱的创富动力”称号。此次评选由润鼎商用车网主办,主办方走访了全国30个城市,行程近10万公里,采访了不同工况的二十余位解放动力劲威发动机用户,他们认为,解放动力劲威发动机就是创富的最好伙伴。

劲威CA4DB1发动机是全新一代轻型车

动力,定位中高端市场,产品采用国际多项先进技术,拥有高可靠性、高耐久性、高经济性。

劲威CA4DB1发动机采用集成式机油冷却、复合型多层滤纸等技术,5万公里超长换油;采用四气门、顶置凸轮轴、小蜗壳增压器、专利双切向气道,2000bar高喷射压力,配气精准控制,实现高效燃烧,油耗水平较竞品低1L以上,是轻型蓝牌车最佳动力之选。

喜爱信赖

赢得众多褒奖

金杯银杯,不如用户的好口碑。

发动机所具备的性能是否优秀,用户最有发言权。来自辽宁的杨鹏是解放动力将近二十年的铁杆粉丝,他驾驶的是一辆搭载奥威CA6DM3-550马力的解放J7。他说“从2019年3月买车到现在,奥威550马力发动机的表现非常好,满载状态下在高速上行驶,轻点油门就能迅速加速,动力十足。而在复杂道路上都能够轻松应对,驾驶起来毫不费力。”言语中满是对奥威发动机的称赞。

陈海峰是一名副其实的老司机,他从1994年开始当司机,2013年,陈海峰开始在西安周边跑商超配送,

2019年6月,当地苹果大丰收,陈海峰当即下定决心购买了一辆搭载解放动力铂威CA6DH发动机的解放J6L专门跑外省运输。一年多来,陈海峰驾驶解放J6L往返西安和四川、昆明等地,跑了14万多公里,效益更是增加了近3成。在川贵地区复杂的路况下,即使拉满10吨货,这辆车开起来爬坡明显能感觉到动力还有盈余,十分轻松。并且解放动力的发动机制动效果特别好,省油还安全,特别适合跑山路。

他说:“现在我的客户运输需求越来越大,发展顺利的话,后续就要考虑建立自己的车队了,买车我就选解放动力。”

宁夏灵武的解放J6F用户纪春琴介绍说,她每年行驶里程近14万公里,在平均年行驶里程不到5万公里的轻卡用户中绝对算是个异类。如此高强度连轴转的考验,J6F轻卡搭载的解放动力劲威CA4DB1-13E5发动机从没有出过任何故障。解放动力的高可靠性让我跑车没有后顾之忧,收入也一直很稳定。”

现在不单是纪春琴,她身边的亲戚朋友有20多人经她推荐都开起了解放轻卡,跑冷链运输,搭载的也都是解放动力劲威发动机。他们说要给解放动力点一个大大的赞,解放动力不但让他们走上了致富路,更找到

了人生的新方向。

还有很多像他们一样的忠实用户,始终把解放动力作为买车时考虑的动力首选。除了省油、高效、可靠性等明显优势,解放动力周到的精心服务,更让用户们感觉就像回到家一样。由衷的喜爱和信赖就这样累积并传承下去。

作为车辆最重要的“心脏”,多年来,解放动力以丰富的产品体系、快捷高效的服务网络,充分满足用户对高效性、可靠性和经济性的多方面需求,赢得了众多用户的青睐。未来,解放动力将继续为用户提供更多更值得信赖的产品。

许武英 鲍贵林 肖锋

